

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PRADÓPOLIS**

**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2006**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAMENTAR**

O Prefeito do Município de Pradópolis, no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Legislação Federal, Estadual e Municipal, faz saber que fica retificado o Edital Regulamentar, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

**1- Dos Cargos**

1.1- Os Cargos a serem providos pelo concurso são os que seguem:

| <b>COD</b> | <b>CARGOS</b>        | <b>VAGAS</b> | <b>Referência Salarial AGO/06 R\$</b> | <b>CARGA HORÁRIA SEMANAL</b> | <b>ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIAS</b>                         |
|------------|----------------------|--------------|---------------------------------------|------------------------------|--|
| 25.        | Educador de Creche   | 12           | 721,79                                | 40 h.                        | Ensino Médio Completo ou Normal Magistério               |
| 34.        | Fisioterapeuta       | 1            | 1.182,74                              | 40 h.                        | Curso Superior de Fisioterapia e CREFITO                 |
| 35.        | Fonoaudiólogo        | 4            | 1.182,74                              | 20 h.                        | Curso Superior de Fonoaudiologia e CRFa                  |
| 38.        | Médico Clínico Geral | 2            | 1.937,89                              | 20 h.                        | Curso Superior de Medicina e CRM                         |
| 43.        | Médico Pediatra      | 1            | 1.937,89                              | 20 h.                        | Curso Superior de Medicina, especialização na área e CRM |
| 62.        | Psicólogo            | 4            | 1.182,74                              | 40 h.                        | Curso Superior de Psicologia e CRP                       |
| 65.        | Secretário de Escola | 10           | 1.045,28                              | 40 h.                        | Ensino Médio Completo                                    |

**Leia-se:**

**1- Dos Cargos**

1.1- Os Cargos a serem providos pelo concurso são os que seguem:

| <b>COD</b> | <b>CARGOS</b>        | <b>VAGAS</b> | <b>Referência Salarial AGO/06 R\$</b> | <b>CARGA HORÁRIA SEMANAL</b> | <b>ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIAS</b>                         |
|------------|----------------------|--------------|---------------------------------------|------------------------------|--|
| 25.        | Educador de Creche   | 8            | 721,79                                | 40 h.                        | Ensino Médio Completo ou Normal Magistério               |
| 34.        | Fisioterapeuta       | 2            | 1.182,74                              | 40 h.                        | Curso Superior de Fisioterapia e CREFITO                 |
| 35.        | Fonoaudiólogo        | 2            | 1.182,74                              | 20 h.                        | Curso Superior de Fonoaudiologia e CRFa                  |
| 38.        | Médico Clínico Geral | 3            | 1.937,89                              | 20 h.                        | Curso Superior de Medicina e CRM                         |
| 43.        | Médico Pediatra      | 3            | 1.937,89                              | 20 h.                        | Curso Superior de Medicina, especialização na área e CRM |
| 62.        | Psicólogo            | 2            | 1.182,74                              | 40 h.                        | Curso Superior de Psicologia e CRP                       |
| 65.        | Secretário de Escola | 4            | 1.045,28                              | 40 h.                        | Ensino Médio Completo                                    |

Desta forma, foram retificados as quantidades oferecidas nas vagas dos cargos relacionados. Os demais itens permanecem inalterados.

Pradópolis, 17 de agosto de 2006.

**Antonio Carlos Campos Rossi**  
**Prefeito Municipal**